首 页 | 关于学会 | 组织机构 | 学术活动 | 国际交流 | 期刊出版 | 教育培训

中国有色金属工业协会钴业分会在京成立

中国有色金属报讯(记者陈岩) 中国有色金属工业协会钴业分会4月8日在北京成立。中国有一军及协会相关部门领导参加成立大会。大会由有色金属技术经济研究院院长、北京安泰科信息开发过了钴业分会工作规则、规章制度,讨论了第一届理事会成立后的工作重点。业内60余家企业逾11

康义在钴业分会成立大会上讲话,他希望钴业分会要大力推动行业技术进步,促进产业升级,加 他要求行业内企业学习先进的技术,加强同国外大公司大集团交流。分会要加强自身建设,不断提高 业、为行业服务。

范顺科介绍了钴分会的工作规则, 与会代表一致通过。

会员单位选举产生了第一届理事会,其后召开了第一届钴业分会理事会。在理事会议上,选举员司副总经理武俊当选为会长,浙江嘉利珂钴镍材料有限公司董事长邵佰煊、浙江华友股份有限公司司副总经理胡启明、北京当升材料科技股份有限公司总经理白厚善、有色金属技术经济研究院院长长范顺科、中国有色金属工业协会市场贸易部主任宣宁当选为副会长,有色金属技术经济研究院、师徐爱东当选为秘书长。本次大会共选出理事单位34家。

文献军在成立大会上对钴业分会的作用提出要求:第一,行业组织要为企业提供最好的政策环型平、公正有序的市场环境;第三,集中行业力量加强技术进步,形成核心技术;第四,提供信息交流平机制,完善统计。

武俊在会上祝贺钴业分会成立,介绍了目前中国钴行业的现状,并表示钴业分会一定为行业内[